
中学生向け数学         中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★ （４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

★★０６５ａ０５０５２６  新潟２００５年問題   難易度３ 

敏夫さんが持っているお金でケーキを買おうとしたところ、ケーキＡを５個 

買うには１００円足りないが、１個あたりの値段がケーキＡより１２０円安い、 

ケーキＢを７個買うと１００円あまることが分かった。敏夫さんが持っている 

お金はいくらか、求めよ。ただし、消費税は考えないものとする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

ケーキＡの値段をｘ円とすると、 

敏夫さんの持っているお金は＝５ｘ－１００ 

ケーキＢの値段は ｘ－１２０円である。 

敏夫さんの持っているお金は＝７（ｘ－１２０）＋１００ 

から 

５ｘ－１００＝７（ｘ－１２０）＋１００ 

２ｘ＝８４０－２００＝６４０ 

ｘ＝３２０ ケーキＡの値段＝３２０円 

敏夫さんの持っているお金は＝３２０×５－１００＝１５００円 


